

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA



Dr. Jorge Tenorio

• Sin "cortinas" el INCAFE

El Dr. Jorge Eduardo Tenorio, nuevo presidente del Instituto Nacional del Café, INCAFE, informó ayer que trabajará por volver a dicha institución en confiable, y austera, sin "cortinas", y sin nada que esconder, dijo. (Inf. Pág. 17).

• Telemaratón en Guatemala

A dos y medio millones de quetzales en efectivo, medicinas y víveres, asciende el aporte para los damnificados, que los hermanos guatemaltecos reunieron el pasado fin de semana en la Telemaratón del Canal Once, en Guatemala. (Inf. Pág. 2).

• Cooperativista escapa del FMLN

Dos cooperativistas fueron secuestrados por terroristas del FMLN cerca de San Matías, departamento de La Libertad. Uno fue asesinado y el otro logró escapar. (Inf. Pág. 3).

• Más ayuda de Brasil

El Estado de Serjipe, Brasil, envió ayer media tonelada de ropa y alimentos para los damnificados del terremoto del pasado diez del corriente. Portó el donativo el Lic. Vidal Sorto Rubio quien lo entregó a la respectiva comisión. (Inf. Pág. 21).

• Un pueblo heroico

El pueblo de El Salvador es un pueblo heroico, acostumbrado a los problemas de la adversidad, dijo el Mayor-General brasileño Mario Ermildo Paulet.

• FA incauta material subversivo

Durante un rastreo por el cerro La Cuchilla, situado cerca de Soledad, departamento de Morazán, la Fuerza Armada incautó material subversivo.

• 7,300 desaparecidos

La Cruz Roja Salvadoreña ha recibido desde la fecha del terremoto, 7,300 solicitudes de información de personas desaparecidas, de las cuales se han resuelto 3,050. (Inf. Pág. 3).

• Reactivación nacional es primero

El Lic. Manuel Inocente Morales Ehrlich, nuevo presidente de la Corporación Salvadoreña de Inversiones CORSAIN, manifestó ayer que la reactivación económica del país es prioridad en estos momentos. (Inf. Pág. 15).

• COEXPORT diversificará exportaciones

La Corporación de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, informa que a finales del presente mes, empezará investigaciones de pequeños mercados para nuestros productos no tradicionales de exportación. (Inf. Pág. 51).

• Contrabando de carne

Inspectores Municipales confiscaron un cargamento de carne que se vendía de contrabando en el Mercado Central y luego la donaron al Hogar del Niño. (Inf. Pág. 35).



Lic. Vidal Sorto



Lic. Manuel Morales E.

Editoriales

• Apoyo al sector privado

La solución de los grandes problemas que enfrentamos no puede alcanzarse únicamente por medio de la acción gubernamental, ninguna ayuda externa por considerable que sea, bastaría por sí sola para devolvernos la capacidad de producir y satisfacer permanentemente las necesidades colectivas más urgentes. Por lo tanto es indispensable apoyar al sector privado, para lograr la reactivación económica. (Inf. Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• Bellas Artes en el Teatro Nacional

(Domingo 5 de noviembre de 1961). La Dirección General de Bellas Artes se trasladará al edificio del Teatro Nacional, por disposición gubernamental dada a conocer ayer, mediante un boletín informativo de la Secretaría de Información del Directorio Cívico Militar, en que se establece que el Teatro Nacional pertenece ahora al Ministerio de Educación.

Indice

Nacionales/ 2-3  
Internacionales/ 4-5  
Editoriales/ 6-7  
Sociales/ 8-34  
Hermano Pablo/ 14  
Cartas a María/ 18

Su Salud/ 20  
La Cámara/ 40  
Platillos/ 40  
Horóscopo/ 43  
Deportes/ 46-49  
Cómicos/ 50-52

Clasificados/ 53-63  
Indicador/ 65  
Cines/ 64-71  
Tips de César Temes/ 68

A 55 mil familias atendió  
Brigada Médica brasileña

Un total de 55 mil personas, fueron atendidas en el Hospital de Campaña de la Fuerza Aérea de Brasil (FAB), que ayer clausuró sus operaciones en el país.

"Veinticinco nuevos salvadoreños fueron traídos al mundo, ayudados por manos brasileñas y eso es motivo de gran satisfacción", expresa el brigadier Milton Lazala Pauleto, médico comandante de la "Operación de la FAB en El Salvador".

Con frases de agradecimiento, entrega de placas y diplomas, fueron clausuradas ayer las operaciones de dicho hospital, que funcionó en un predio inmediato a las oficinas de la CEL, sobre la Alameda "Juan Pablo II".

El General Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada Salvadoreña, al agradecer la cooperación de los médicos, enfermeros, técnicos y oficiales brasileños, destacó la

gran capacidad del pueblo salvadoreño de sobreponerse a las adversas situaciones que actualmente afronta.

Con una guerra que lleva ya muchos años y que ha debilitado las estructuras económicas y sociales del país, con una crisis económica que se origina en el estancamiento de la oferta exportable y otras causas internas como externas, y ahora con una catástrofe que ha terminado con muchas vidas humanas, ha dejado más pobreza y más necesidades; pese a ello el pueblo salvadoreño se mantiene firme, con fe inquebrantable en su enorme deseo de sobrevivir, señaló Blandón.

El funcionario militar agregó, que tanto el pueblo como las autoridades de El Salvador, vivirán eternamente agradecidos de la cooperación brindada por los médicos brasileños. "Como México, Brasil ha demostrado su gran sentido de soli-

—Pasa a la página 42—

Exaltan eficiente labor  
de técnicos de ANTEL

Ardua y eficiente es la labor que el personal técnico está desarrollando para lograr el restablecimiento del servicio de las telecomunicaciones.

Así lo dieron a conocer ayer el presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, coronel e Ing. Julio César Gómez y el gerente general, coronel y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova.

"El alto espíritu de laboriosidad, responsabilidad y de servicio de los salvadoreños, se ha puesto de manifiesto en estos días de emergencia por el terremoto del

pasado diez de octubre y el personal técnico de la Administración Nacional de Telecomunicaciones ANTEL, a pesar de tener sus propios problemas de emergencia, se ha volcado en laboriosidad con el firme propósito de que el pueblo salvadoreño cuente con el importante servicio de las telecomunicaciones", manifestaron los altos directivos de ANTEL.

"Nos sentimos orgullosos de tener un personal responsable, que ha sabido responder al pueblo entero, pues de no haber sido así, miles de familias continuarían

—Pasa a la página 36—

Cuantiosa ayuda recíbese  
del pueblo guatemalteco

A dos y medio millones de quetzales en efectivo, medicinas y víveres, asciende el aporte para los damnificados, que los hermanos guatemaltecos reunieron en la Telemaratón del Canal Once.

La ayuda fue entregada el lunes, por una delegación de Canal Once de Televisión, a un grupo de representantes del Comité de Emergencia Nacional, en la ciudad de Guatemala.

Al momento de entregar la valiosa contribución, reunida el pasado fin de semana, la delegación del Canal 11 de Guatemala, dijo: "Hemos cumplido y es-

tamos muy satisfechos, porque hay más placer en dar que en recibir".

Manifestaron que ante la tragedia que asoló la capital salvadoreña, Canal Once decidió inmediatamente hacer una Telemaratón, contando con la generosidad de su auditorio.

Nosotros ya habíamos experimentado un terremoto y sus terribles consecuencias de hambre, frío, dolor y muerte, tragedia en la que recibimos valiosa asistencia del pueblo salvadoreño.

Así que esta vez hemos tratado de co-

—Pasa a la página 37—



MENSAJE (San Miguel). Los tenientes: Carlos Orellana, José Luis Ortiz Melara, jefe y Orellana Navarrete, de la Quinta Comandancia de la Policía Nacional, con sede en esta cabecera, presiden los actos

que en honor al niño salvadoreño, ofreció esa unidad. La demostración tuvo lugar en el Hogar del Niño "Dolores Souza", Aldea Infantil "San Antonio" y de diferentes centros educativos miguelenses.